
4年生の問題　（4 ･5月）4年生の問題　（4 ･5月）

な ま え 　　　　　　　　　　　　　

1． 下の大きい数のしくみを見て、□にあてはま
る数を書きましょう。

①　十億は、一億の 倍です。

②　百億は、一億の 倍です。

③　一兆は、千億の 倍で、

　　
一億の 倍です。

　　　　

2．次の数を数字で書きましょう。
　①一億四千七百九十六万二千

（　　　　　　　　　　　　）
　②五十七億六千八十万九百四

（　　　　　　　　　　　　　）
　③九兆二千七百億五千九百三十万

（　　　　　　　　　　　　　）
　④四十九兆六百億七千八十万

（　　　　　　　　　　　　　　　）
⑤百億を6こ、十億を4こ、一億を8こあわせ
た数。

（　　　　　　　　　　　）
⑥一兆を6こ、千億を2こ、百億を9こあわせ
た数。

（　　　　　　　　　　　　　）
⑦一兆を14こ、一億を380こあわせた数。

（　　　　　　　　　　　　　　　）
⑧千万を49こ集めた数。

（　　　　　　　　　　　　　　）
　⑨１兆より1億小さい数。

（　　　　　　　　　　　　　　）

3．下の□の中のかずについて答えましょう。
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①一兆の位の数字は何ですか。（　　　　）
②一億の位の数字は何ですか。（　　　　）　
③1は何の位の数字ですか。（　　　　）の位
④4は何の位の数字ですか。（　　　　）の位
⑤3は何の位の数字ですか。（　　　　）の位

4．次の数直線の㋐、㋑、㋒にあたる数を書きま
しょう。

　　㋐（　　　　　　　　　　　　）
　　㋑（　　　　　　　　　　　　）
　　㋒（　　　　　　　　　　　　）

5．0から9までの10この数字のうちの9こを
使って作った9けたの数で、いちばん大きい数
と、いちばん小さい数を書きましょう。
　①いちばん大きい数（　　　　　　　　　　）
　②いちばん小さい数（　　　　　　　　　　）

6．方がんを使って、下のもようを書きましょう。

7．暗算でしましょう。
① 24÷2＝　　　　 ② 69÷3＝
③ 84÷4＝　　　　 ④ 66÷6＝
⑤ 78÷6＝　　　　 ⑥ 64÷4＝
⑦ 87÷3＝　　　　 ⑧ 76÷2＝
⑨350÷7＝　　　　 ⑩500÷5＝
⑪320÷4＝　　　　 ⑫720÷8＝



 3年の問題解答

1．①8×0＝0　　②9×8＝8×9
　　③5×7＝5×6＋5
　　④4×6－4＝4×5
　　⑤3×8＝3×9－3
　　⑥9×4＝3×4＋6×4
　　⑦12×6＝10×6＋2×6
　　⑧8×6＝48
　　⑨15×6＝90
　　⑩7×6＝42

2．①50分
　　②14時20分
　　③168分
　　④225秒

3．

6
　÷　 3 　＝　

2

　　　　　　　　　　　　  ×

9 　－　
5
　＝　 4

　　　　　　　　　　　　  ‖

7
　＋　 1 　＝　 8

4．①12÷3＝4　　答え（4こ）
　　②24÷8＝3　　答え（3人）
　　③30÷5＝6　　答え（6本）
　　④42÷7＝6　　答え（6倍）

5．①18÷3＝6　　②45÷5＝9
　　③32÷8＝4　　④56÷7＝8
　　⑤72÷9＝8　　⑥7÷1＝7
　　⑦0÷2＝0　　⑧60÷6＝10

 4年の問題解答

1．
　①10倍　　②100倍　　③10倍、10000倍

2．
①1,4796,2000
②57,6080,0904
③9,2700,5930,0000
④49,0600,7080,0000
⑤648,0000,0000（648億）
⑥6,2900,0000,0000
　（6兆2900億）
⑦14,0380,0000,0000
　（14兆380億）
⑧4,9000,0000（4億9000万）
⑨9999,0000,0000（9999億）

3．
　①2　　②9　　③十兆　　④百億　　⑤千万

4．
　㋐9600億（9600,0000,0000）
　㋑1兆300億（1,0300,0000,0000）
　㋒1兆1500億（1,1500,0000,0000）

5．
　①9,8765,4321
　②1,0234,5678

6．略

7．①12　　②23　　③21　　④11　　⑤13
　　⑥16　　⑦29　　⑧38　　⑨50　　⑩100
　　⑪80　　⑫90
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